Before the
FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION
Washington, D.C. 20554

In the Matter of

MB Docket No. 10-204
File No. CSR-8258-P

THE TENNIS CHANNEL, INC.
Complainant,

V.

COMCAST CABLE COMMUNICATIONS, LLC
Defendant

N N N N N N N N N N N

TO: The Commission
NOTICE OF WITHDRAWAL OF APPEARANCE AS CO-COUNSEL
The undersigned counsel hereby gives notice that, effective August 6, 2013, she
will withdraw as co-counsel to The Tennis Channel, Inc. in the above-captioned proceeding.

Respectfully submitted,

Neema D. Trivedi

August 5, 2013



CERTIFICATE OF SERVICE

I, Neema D. Trivedi, hereby certify that on this 5th day of August, 2013, | caused
a true and correct copy of the foregoing Notice of Withdrawal of Appearance as Co-Counsel to

be served by electronic mail upon:

Miguel A. Estrada

Cynthia E. Richman

Erik R. Zimmerman

Jonathan C. Bond

Gibson, Dunn & Crutcher LLP
1050 Connecticut Avenue, N.W.
Washington, D.C. 20036

Michael P. Carroll

David B. Toscano

Davis Polk & Wardwell LLP
450 Lexington Avenue

New York, New York 10017

James L. Casserly

David P. Murray

Michael Hurwitz

Willkie Farr & Gallagher LLP
1875 K Street, NW
Washington, D.C. 20006-1238

David H. Solomon

J. Wade Lindsay

Wilkinson Barker Knauer, LLP
2300 N Street, NW, Suite 700
Washington, D.C. 20037

Counsel to Comcast Cable Communications, LLC



Gary Oshinsky

Investigations and Hearings Division, Enforcement Bureau
Federal Communications Commission

445 12th Street, S.W., Suite 4-C330

Washington, D.C. 20554

William Knowles-Kellett

Investigations and Hearings Division, Enforcement Bureau
Federal Communications Commission

1270 Fairfield Road

Gettysburg, PA 17325

Counsel to the Enforcement Bureau

Neema D. Trivedi
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